

Студенты СФУ стали призёрами чемпионата и первенства СФО по самбо

С 9 по 14 декабря 2019 года в спорткомплексе «Байкал-Арена» (Иркутск) проходил чемпионат и первенство Сибирского федерального округа по самбо среди мужчин и женщин, юниоров и юниорок, юношей и девушек, а также по боевому самбо среди мужчин, где представители СФУ заняли призовые места.



Дисциплина «Самбо»:

- весовая категория 82 кг: 3-е место — Данила Шулюшенков, Владислав Подстоев (Инженерно-строительный институт);
- весовая категория 100 кг: 3-е место — Марк Погребняк (Институт цветных металлов и материаловедения).

Дисциплина «Боевое самбо»:

- весовая категория 90 кг: 2-е место — Леонид Федоренко (Институт цветных металлов и материаловедения).

[Спортивный клуб СФУ](#), 16 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22569>